Порядок заключения договоров
энергоснабжения (купли – продажи электроэнергии (мощности)

Потребитель (покупатель), имеющий намерение заключить с энергоснабжающей организацией (далее – ЭСО) договор энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)) (далее - заявитель), предоставляет ЭСО заявление о заключении соответствующего договора и необходимые для его заключения документы.
Заявитель, в случае если прошло не более 3 лет со дня расторжения договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)), ранее заключенного им с ЭСО, с которым он имеет намерение заключить договор вновь, направляет ЭСО заявление о заключении соответствующего договора с приложением документов, указанных в абзацах третьем - пятом пункта 34 или абзаце третьем пункта 35 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утв. постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. № 442), и по желанию - проект договора. Иные документы, указанные в пункте 34 или в пункте 35 настоящего документа, заявитель представляет только в том случае, если они не были ранее предоставлены ЭСО или в них были внесены изменения после их предоставления ЭСО при заключении предыдущего договора. В этом случае при заключении договора ЭСО использует документы, имеющиеся у него в отношении соответствующей точки поставки потребителя.
В течение 30 дней со дня получения заявления о заключении договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)) и документов, прилагаемых к заявлению о заключении соответствующего договора, если при этом заявителем не представлен проект договора, ЭСО, в случае если отсутствуют основания для отказа от заключения договора, направляет (передает) заявителю подписанный со своей стороны проект договора по форме, которая размещена (опубликована) ЭСО в соответствии с пунктом 33 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утв. постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. № 442).
Заявитель, получивший от ЭСО проект договора и не имеющий возражений по его условиям, заполняет договор в части, относящейся к сведениям о потребителе (покупателе) путем их включения в договор. Один подписанный экземпляр договора заявитель направляет ЭСО.
При несогласии заявителя с условиями, содержащимися в полученном от ЭСО проекте договора, он вправе направить ЭСО протокол разногласий к проекту договора. ЭСО в течение 10 рабочих дней со дня получения от заявителя указанного протокола разногласий подписывает договор в редакции заявителя либо принимает меры по урегулированию разногласий и подписывает договор в согласованной с заявителем редакции, либо в письменной форме уведомляет заявителя об отказе от внесения предложенных изменений в проект договора с указанием причин такого отказа. При отклонении протокола разногласий либо неполучении заявителем от ЭСО извещения о результатах его рассмотрения в указанный срок заявитель вправе передать разногласия, возникшие при заключении договора, на рассмотрение в суд.
Если заявителем вместе с заявлением о заключении договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)) и документами, указанными выше, представлен подписанный заявителем проект договора, размещенный (опубликованный) ЭСО, то ЭСО, если основания для отказа от заключения договора, в течение 30 дней со дня получения заявления подписывает и передает заявителю один экземпляр представленного заявителем договора.
Если заявителем вместе с заявлением о заключении договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)) и документами, указанными в п. 34 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утв. постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. № 442), представлен протокол разногласий к проекту договора, размещенному (опубликованному) ЭСО, то ЭСО, если отсутствуют основания для отказа от заключения договора, в течение 30 дней со дня получения заявления подписывает и передает заявителю договор в редакции заявителя, либо принимает меры по урегулированию разногласий и подписывает договор в согласованной с заявителем редакции, либо в письменной форме уведомляет заявителя об отказе от внесения предложенных изменений в проект договора с указанием причин такого отказа. При отклонении протокола разногласий либо неполучении заявителем от гарантирующего поставщика извещения о результатах его рассмотрения в указанный срок заявитель вправе передать разногласия, возникшие при заключении договора, на рассмотрение суда.
При отсутствии в представленных заявителем документах обязательных сведений, или при непредставлении заявителем документов, указанных в пунктах 34 и 35 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утв. постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. № 442), которые должны быть приложены к заявлению о заключении договора с ЭСО, ЭСО в течение 5 рабочих дней со дня получения заявления о заключении договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)) уведомляет об отсутствующих сведениях или документах заявителя и в течение 30 дней со дня получения от заявителя недостающих сведений или документов обязан рассмотреть заявление о заключении договора.
Все копии документов должны быть надлежащим образом заверены (подписаны уполномоченным лицом заявителя и заверены печатью заявителя (при наличии печати).
Заявитель при подаче заявления и документов в месте нахождения ЭСО вправе представить неподписанные и незаверенные копии документов, прилагаемых к заявлению, с одновременным предъявлением оригиналов таких документов.
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